

其实广州整形医院瘦脸针的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解广州整形医院瘦脸针价格，因此呢，今天小编就来为大家分享广州整形医院瘦脸针的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [瘦脸针可以溶解吗](#)
2. [做医美挣钱吗？](#)
3. [拔智齿真的可以瘦脸吗？有何依据？](#)
4. [美容院真的骗人吗？](#)
5. [wdox是什么牌子的瘦脸针](#)

瘦脸针可以溶解吗

不能

肉毒素不像玻尿酸可以打溶解酶溶解，瘦脸针是没有办法溶解的，只能等待4个月让它自己代谢完。

打的瘦脸针一般情况是A型肉毒素针剂，第一作用在肌肉组织，所以可以去除硕大的咬肌起到瘦脸的工效，被称为瘦脸针。

做医美挣钱吗？

我可以肯定的回答，做医美很赚钱。

我身边太多做医美的朋友了，包括我自己，也有整容护肤。我的双眼皮17年割的，8000左右。打过国产瘦脸针hl，好像600多。因为跟双眼皮一起收款所以具体不记得了。

这样听起来好像不是很贵，其实医美得价格根本没有统一标准。比如我朋友割的双眼皮就要一万八，当然她的效果也挺好，最起码比我的自然。不过身边大多数姐妹割的双眼皮都6~8千左右。再多，其实就是智商税了。

另外我还做了鼻综合。需要取肋骨+耳软骨，另外假体用的是国产膨体。耳软骨是用在鼻翼缘，因为我猪鼻子。价格大概是5w，我做的价格都是比较适中的，身边朋友弄的鼻子也差不多。当然也有比较贵的，一个男生朋友他弄的就需要10w+。

另外护肤的价格比如超皮秒、热玛吉、7d聚拉提啥的价格都是几千上万一次。而

且做了一次，你基本也会去第二次以上。水光针这些常用的就不说了。

再说说从事这个职业的收入。

我一个同学中专读的专业是美容类的，毕业出来以后进的是一个美容院，刚开始进去收入底薪是3000多，另外加提成。我们都是96年左右的，那么多同学，最快买房子的就是她，大概工作了三年就在县城买了房子。

现在她已经跳槽到整形医院当顾问了，以她的专业程度，估计工资提成很快又能在县城买个房子了。不过这一行是真的累，基本24小时在线回答客户问题。从客户去医院前到手术后，都需要亲自跟进。当然也会有售后，但是患者都是最相信她的顾问的，毕竟了解自己的情况。而且一个人做了眼睛，下次可能又会找她做鼻子，有些医院甚至是一开始哪个顾问接待的，后面这个人做的项目，都是她的提成。

最后说一个整形医院的创始人，也是我最佩服的一个人。

跟我上面的同学不同，我同学去打工，而她是老板。但相同的是，都是从美容院做到医院。

最开始是从广州一个私人定制的美容院做起的，就是那种在公寓或者小区租一套房子做起。我也看着她一步步变成富婆，从一开始在珠江新城租房子，到后面买了好几套房，开豪车跑车。医院从广州开到深圳、佛山等地。

估计看到这里，很多人都猜到是谁了。我感觉她真的特别优秀，以及拼命。

由此可见，不仅医美挣钱，一个小小的美容院也是很挣钱的。现在的整形医院竞争也大了，都推出充值大额金额锁定客户，比如充10w送5w之类，比如做项目开跑车去接你等。

医美虽然赚钱，但是也需要正规合法。不然出事了，一次回到解放前。而且也很辛苦，毕竟没有谁可以轻轻松松赚大钱。

说个题外话，自己本身做医美得朋友，也变得越来越好看，有气质。毕竟长期呆在这种环境，想不好看都难[大笑]

(我不是做医美的，只是刚好自己喜欢，另外身边也很多从事这个行业的朋友。说的不对的地方望原谅轻喷[送心])

拔智齿真的可以瘦脸吗？有何依据？

拔智齿最多消肿了，并不会瘦脸，智齿藏在牙槽骨下，是否拔掉都没影响，一般瘦脸只跟下颌角和脸颊肌肉有关，不管是拔几颗都一样，我碰到过拔除难度大的，手术创伤引起张口受限，连伤口也是肿起，一边脸变大，正常打完消炎针，脸部恢复以前的样子。

那为什么要拔掉智齿？

1、因为智齿长歪了，每一颗生长方向都不同，大多都不能完全萌出，而且长在最里端，清洁起来很困难，牙龈瓣容易有残渣堆积，导致盲袋发炎，甚至塞牙，引发牙缝龋齿。

2、留着它隐患大，还会顶到邻牙，长期细菌滋生，逐渐烂掉，当免疫力下降时，冠周炎还会复发，腮帮子疼，咀嚼久了咬破黏膜，还会形成溃疡面，严重的话可能张口受限。

拔智齿有可能会变瘦？

1。体质较弱的患者是会的，拔完一周流食或半流食，加上创伤疼痛，影响休息，就会很憔悴，瘦几斤很正常，不过后面吃回来，还是会回到原来的体重，体质较好的拔了是没有变化的。

2、如果智齿长得正，完全萌出，没有发炎过，有对咬牙，像这种就不用为了瘦脸而拔，是可以保留的，但要注意清洁，所以拔智齿，身体变瘦有可能，但瘦脸只是个错觉。

想瘦脸而拔智齿，是没有作用的，只有通过下颌骨截骨手术，才能改变脸型。

欢迎关注【烧哥口腔社】，烧哥牙医来回答你的智齿问题！

美容院真的骗人吗？

说骗人，肯定开美容院的人不愿意，那不挨喷吗？（笑）

咱换一种说法，不是骗人，是“装修”，是把墙上的老皮铲了去，再刮上白水泥，再刷乳胶漆，肯定要好看。白刷刷的、亮堂堂的，一个字：爽！

可过几年肯定还会变黑，这是大自然的规律，你到时找我也没道理。（笑）

其实人哪，和大自然的其它事物一样，都有一个生长、旺盛、衰老到死亡的过程。

谁也抗拒不了。

其实无论男女，从30岁开始身体就由盛而渐衰了，你内在器官的衰老，是一个渐进的过程。就像住了几十年的老屋，你花再多的钱装修，也掩盖不住内在的衰老。

所以按照中医的理论，与其花大钱想挽留脸上的靓丽，倒不如经常调理一下五脏六腑，让其运转顺畅和谐，少得病以延缓衰老。

当然，美容行业是相当规模的产业，有需求就有市场，有钱难买人家愿意，咱也别学有人尖刻的称什么“老黄瓜刷绿漆”，或者是什么“骗人”，还是和谐为好。

wdtox是什么牌子的瘦脸针

wdtox不是任何一家正规医药公司生产的瘦脸针品牌，可能是一些非法从事美容行业的机构或者个人自行生产的假冒伪劣产品。使用这些非法产品可能会带来严重的健康风险，建议大家一定要到正规医疗美容机构进行治疗，使用正规且有资质的瘦脸针品牌。

文章到此结束，如果本次分享的广州整形医院瘦脸针和广州整形医院瘦脸针价格的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！